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Упровадження сімейної медицини в Полтавській 
області розпочалося в 1998 році, коли з ініціативи 
Комсомольської міської ради наказом Міністер
ства охорони здоров'я України лікувально-профі
лактичні заклади м. Комсомольська були зат
верджені експериментальною базою з упровад
ження інституту сімейної медицини.

На виконання цих рішень були розроблені за
ходи з реалізації проекту "Створення сучасної інно
ваційної моделі надання якісних медичних послуг 
населенню" в м. Комсомольську та проведена ре
організація міської лікарні шляхом виділення з неї 
самостійного закладу -  поліклініки, яка отримала 
назву "Медичний центр ПМСД".

З 2000 року реформування ПМСД на засадах 
сімейної медицини розпочало інтенсивно впро
ваджуватися на всій території Полтавської області.

Так, у 2001 році на виконання Постанови Кабіне
ту Міністрів України від 20.06.2000 р. № 989 "Про 
комплексні заходи щодо впровадження сімейної 
медицини в систему охорони здоров'я" і відповід
ного розпорядження голови обласної державної 
адміністрації, на факультеті післядипломної освіти 
медичної академ ії новоствореною кафедрою 
“Загальна практика - сімейна медицина" була 
розпочата підготовка та перепідготовка лікарів- 
спеціалістів із відповідного фаху.

Уперше в Україні виданий спільний наказ Голов
ного управління охорони здоров'я облдержадміні
страції та Вищого державного навчального закладу 
України "Українська медична стоматологічна акаде
мія" від 27.12.2005 р. "Про створення системи моні
торингу розвитку інституту сімейного лікаря в обла
сті". Це сприяє покращенню керівництва процесом 
впровадження сімейної медицини, чіткому розмежу
ванню за рівнями надання медичної допомоги, сприяє 
відпрацюванню питань залучення громадськості до 
формування громадської думки щодо переваг пер
винної допомоги на засадах сімейної медицини.

На базі кафедри академії з 2001 року підготов
лено 713 лікарів сімейної медицини, із них: 161 -  
шляхом первинної спеціалізації в інтернатурі і 552 
-  шляхом вторинної спеціалізації лікарів-терапевтів 
та педіатрів.

Створений довгостроковий поетапний план від
криття нових закладів сімейної медицини. Станом 
на перше півріччя 2009 року їх налічується 254.

Постійно зростає кількість лікарів, які працюють 
на засадах сімейної медицини. На сьогодні їх налі
чується 586. Якщо у 2001 р. відсоток охоплення на
селення наглядом сімейного лікаря складав 2,5 %, 
то на сьогодні -  вже 75,5 %. Відсоток укомплекто

ваності лікарями загальної практики-сімейної ме
дицини в області становить 84,55 % -  один із кра
щих показників в Україні.

Із метою покращення інформаційного забезпе
чення сімейних лікарів області в квітні 2005 року 
створений Полтавський обласний навчально-прак
тичний центр загальної практики-сімейної медицини. 
У рамках створеної "Асоціації лікарів сімейної медици
ни" проведена робота в напрямку методичного суп
роводу інституту сімейної медицини. За звітній пе
ріод на базі академії спільно з Головним управлін
ням охорони здоров'я проведено понад ЗО обласних 
науково-практичних конференцій з сімейної меди
цини з видачею сертифікатів учасника.

Для покращання якості оформлення документації 
лікарями загальної практики-сімейної медицини 
спільно з фахівцями Головного управління охорони 
здоров'я розроблена "Пам'ятка з питань підготовки 
атестаційної справи для сімейних лікарів" та "Схе
ма аналітичного звіту по сімейній медицині".

Також результатом співпраці з ГУОЗ став вихід 
у світ посібників для практичної роботи сімейного 
лікаря: “Нормативно-правове забезпечення функ
ціонування закладів сімейної медицини" (2006 р.) 
та "Основні положення про роботу лікаря загально! 
практики-сімейної медицини" (2007 р.).

із метою покращання медичної допомоги сіль
ському населенню в 2009 році були продовжені 
виїзні колегії за участю професорсько-викладаць
кого складу клінічних кафедр академії, лікарів об
ласної клінічної лікарні та працівників обласної са
нітарно-епідеміологічної станції, де проведені пере
вірки надання медичної допомоги населенню райо
нів області, починаючи з ФАПів, дільничних ліка
рень, лікарських амбулаторій, спеціалізованої ме
дичної допомоги в центральних районних лікарнях. 
Фахівцями на місцях надавалась організаційно- 
методична допомога по службах.

У подальшому планується:
- завершення матеріально-технічного переос

нащення амбулаторій згідно з переліком медичного 
інструментарію та обладнання;

- активне впровадження інформаційних техно
логій шляхом оснащення закладів ПСМД сучасною 
комп'ютерною технікою, аж до створення корпора
тивної комп'ютерної мережі;

- продовження роботи з підвищення кваліфіка
ційного рівня лікарів та медсестер загальної прак
тики-сімейної медицини;

- подальше наближення медичної допомоги до 
місць проживання громадян із віддалених районів.

п|
НІ
(Г

СІМЕЙНА МЕДИЦИНА, № 3,2009, передплатний індекс 08081 г

ы
 ь

 
т; 

м
г

 і
 ь

 
о

о
с

к
з

о
о

г
о

г
о

^
х

п
с

о
а

 
ro

-g
po

:?
;r

!o


